Підсумкова робота
з математики
учня(учениці) 4 класу
Широківської ЗОШ
___П.І._____________________

1.Який вираз є сумою розрядних доданків числа 506 032?
А.50 000+6 000+30+2
[bookmark: _GoBack]Б.500 000 +6 000+30+2
В.500 000+60 000+300+2
2.Яке іменоване число є найбільшим:
А.200 ц 56 кг
Б.2 т 5 ц 6кг
В.2 т 56 кг
3.Від якого числа 3/5 дорівнює 75?
А.45
Б.125
В.25
4.Знайди значення виразів письмово.
407 * 56
38 124 : 54
12 030 – 4 053
5. Задача
За 5 хв. комар пролетів 155 м, а  муха за 7 хв – 364 м. На скільки швидкість комара менша за швидкість мухи?
